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Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.

Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sle nicht diese Vorschrift zu lesen.

Priére de lire irement ce

avant de

Prima di installare I'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.
06s13aTe/lbHO MPOUMTANTE 3TO PYKOBOACTBO NEpen MOAK/IOUEHAEM AMHAMMKA.

ACAUTION

Do ot touch the speaker flexible wire (@)

/\PRECAUCION

Flush-Mount Car Speaker
10 cm (4”) COAXIAL 2-WAY

Haut-Parleurs a Montage Encastré
Pour Automobile
2 VOIES COAXIAL 10 cm

les haut-parleurs.

1. No se debe tocar el alambre flexible () del altavoz.
2. No cambiar la direccion del ensamblaje de terminal del altavoz ©).
3. Asegurarse de que los terminals del altavoz y el hilo conductor no estan en contecto com el metal

Para hacer la conexion consultar también el manual de instrucciones que se provee para el

aunamuka ®.

ByAbTe BEpeHbl, 4TO NPOBOAKA W 3NEKTPOKOHTAKTLI AMHAMMKA HE UMEIOT KOHTaKTa C MeTannom
Mp1 NOACOGANHEHMN OBPALIARTECH TaIOKE K PYKOBOACTBY N0 3KCANYATALAN ABTOMOBUNLHOR

2 Do not change the direction of the speaker terminals assembly (8.
3. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal
4. When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used.
4. “reproductor”.
A VORSICHT
Die Lautsprecherlitzen @ nicht beriihren. A OCTOPOXXHO
z Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordnung @ darf nicht geéindert werden. He TporaitTe ru6Kkuii nposo (@ Ausammka.
3. Es ist darauf zu achten, daR die un Kein Metall 2. o nowermire
beriihren. 3
4. Zum sind auch die fiir das verwandte Radio zu beachten.
4. cTepeocucTems!.
A ATTENTION

Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur @

4. Le s'opere aprés

2 Ne pas modifier l'orientation de plaquette de connexions du haut-parleur ®.
3 s ‘assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une piéce métallique

de la notice d'i

/\PRECAUZIONE
Non toccare il cavo flessibile del diffusore @),
Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®.

oo

Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo.
Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale i istruzioni dell' autostereo usato.

de Tautoradio qui est utilisé
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@SPECIFICATIONS .TECHNISCHE EINZELHEITEN .CARACTERISTIQUES
. system Coaxial two way Koaxial 2-Weg - Systeme de reproduction:- ++Coaxial & 2 voies
- Speaker specifications Beschrexbung der Lautsprecher fications des haut- pmmrs
Woofer -+ - 102 mm (4" Dia)) Tieftoner S 102 mm HP Grave e $102 mm
. \d " \ Wa\e‘r resistant ‘Wasserschutz o \ " o Teau
hjection-molded polypropylene” cone ormgefos ’ § one en polypropyléne moulé par injection
High compliance, rolied edge fm Gueformgeformier polypropylen-Konus Grande élasticité acoustique, bord arrondi
Heaweswslam voice_coil Oher Biegsamkeit Bobine mobile résistante a la_ chaleur
130 6 (45 02) Hitzebestandige Stimmenspule
Tweeter = 630 mm (1- 3/16” Dla) Balanced dome Magnet : 130 g HP Aigu
Polyetherimide diaphragm Hochténer - *+ $30 mm Ausgewogene Kuppel
Magnet: 104 9 037 02) Polyetherimidin-Membran
+ Nominal impedance -- Magnet IMg -lmpedance nominale -
- Sensilivty B (415 d8) - Sensibilit
- Frequency response - st to 7 KHz(=2008) | . B (- lde) - Bande passante
+ Maximum music_power : 190W | . Frequenzgang - 45 Hz bis 27”_{‘ ZDdB) « Puissance musicale maximum
- Nominal power - <30 W Mo - Puissance nominale
* Grille material - Steel nel heat- proo! resin S i N l\latenau de grille
* Weight (per speaker including accessory pars) . ° 5 . 3”"‘ Grille métallique, résine résistante  la chaleur
045kg (16 0z) * Material des Schutzgitters - Stahlnetz, hitzebestindige Harz - Poids (par haut-parleur piéces accessoires cempnscs)
- Gross weight (2 speakers including packaging) * Gewicht (pro Lautsprecher einschl Zubehorteile) 045kg 0, ‘,kg
104kg (2Ib 5 0z) * Ges @r u P e 1,04 kg - Poids brut (2 haut-parleurs emballage compris) 1,04 kg
.DATI TECNICI @ESPECIFICACIONES @TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
- Sis - Coassiale a due vie | - Sistema de reproduccion - Coaxial de 2 vias | - Cucrema
L Crenitstohs Sel dihusore - Especificaciones del altavoz * Texpuriockvo XapaKTephoTAKM AMHaMMKa
102 mm fer 102 mm PenpoaykTop HNU3KWX TOHOB 0102 Mm
Resistente all'acqua A prueba de agua BosoHenpoHMLIaeM bt

Cono in polipropilene stampato a iniezione
cedevolezza, profilo_arrotondato
Bobina di voce resistente al calore

1130 g
Tweeter $30 mm Cupola bilanciata
Diaframma in polieterimide
nete. 10,4g

+ Impedenza_nominale
- Sensibilita . dB (£1,5 uB)
- Risposta alla frequenza - P Hvd (—20 dB)

* Massima potenza musicale
enza nominale
- Materiale della griglia
te in acciaio, resma res\stente al calore
- Peso (per diffusore inclusi accesst 0,45 kg
pese fovdo (2 difasor incus Timballaggio)

ow

1,04 kg

Membrana d polipropieno moldeado por inyeccion
elasticidad, borde laminado
Bobina 46 oy resistente al calor

KoHyc w3 nonwponvnexa, nony-esHoro
NMTLEBBIM (DOPMOBAHMEM

BbICOKaR NOAATUBOCT, KpYTIan KpOMKa
TennocTolkan ronocosan 06MOTKa

1130 g
Tweeter 630 mm Domo I abicoRMX ToHoR Maruar : 1301
Diafragma de  poliete 030 um © i Kkynon
Iman :10,49 ﬂunwawwpwmmnnaﬂ nmad:parma
nominal 10 047

. @B (x15d8) | .y it umnegaKc
- Respuesta de frecuencia - 45Hz a 27kHz (~20B) | 86 4 (+1508)
: Maxima potencia de musica - YaCTOTHAR XapaKTepuCTUKa - 450U K 27 T s 6)
+ Potencia nominal - 30 W -MaxcMManhNaﬁ My3bIKanbHaA MOWHOCTb - 190 satt
- Material de la reﬂHa . 30 sart

a de acero, resina a
- Peso (por altavoz mcluyenuu accesorios)
- Peso bruto (2 altavoces incluyendo embalaje) -

rusba de calor
0,45 kg

1,04 kg

Nl gt I—————y i
* Bec (0AWH AMHAMMK, BKNIOYAA NPUHAANEXHOCTI
- BPYTTO BEC (2 AUMAMMKA, BKNIOYAR YNakOBKy)

~

@EXAMPLE OF MOUNTING
@HINWEISE ZUM EINBAU
@EXEMPLE DE MONTAGE
@ESEMPIO DI MONTAGGIO
@EJEMPLO DE MONTAJE
@PUMEP MOAK/IOYEHNS

@TO INSTALL IN DOOR
@UM IN DIE TUR EINZUBAUEN
@®POUR MONTER DANS LA PORTIERE

@PER LINSTALLAZIONE NELLA PORTIERA
@PARA INSTALAR EN LA PUERTA
@019 YCTAHOBKM B MOMELLEHWA

$134 (5-1/4 Dia.)
106 (4-1/8 Dia.)

19 (3/4) 43 (1-3/4)

‘ A1

mm (in.)

4.5 (3/16 Dia.)

(4-1/8 Dia)

@CHARACTERISTIC KOPTOPALIMA MANOHNP
@®MERKMALE (d8) 1-1, Cun-Orypa, Caitsaii-ky, r. Kasacaku, npecektypa
AR 90 Kanarasa, 212-0031, AnonuA
.g CTEI;IS’(I;IQUE A Wmnoptep OO0 "MUOHEP PYC”
:CARA:;TERI STI CHE 60 125040, Poccun, r. Mockea, yn. MNpaeabl, 4. 26
ARACTERISTICA : -80-
30 : +7(495)956-89-01
@XAPAKTEPUCTUKU 0 CPOK CNYXEbI : 6 NET
20 50100 500 1k 2k 5k 10k  40k(Hz)
Output Sound Pressure Frequency Characteristic. input Voltage 2 v 'I”";””a""l" N°‘9‘ﬁ°’Lf“5‘L9me'; n R“‘,SS‘? a;d %‘S CO“""‘tE;
Ausgangs- nformation - I'attention des clients de Russie et des pays
Caracteristique e fréquence de pression sonore de sortie T on et 2V de la CEI
Caratteristica Frequenza Pressione Audio Uscita Voltaggio Ingresso 2 V 3 Nota informativa per i consumatori della Russia e dei paesi
Caracteristica de Frecuencia de Presion Sonora de Salida Vottaje de entrada de 2 V. del CIS.
UaCTOTHAR XaPaKTEPHCTUKA BLIXOAHOMO 3BYKOBOTO AABIIEHUA BXomHoe Hanpsxoe 2 B % VichopwaLits AnA noTpe6uTensi b Poccnn y CHI

© PIONEER CORPORATION 2011
1-1, Shin-ogura, Saiwai-ku, Kawasaki-shi, Kanagawa 212-0031, JAPAN /JAPON




@PARTS INCLUDED
@MIT GELIEFERTES ZUBEHOR
@PIECES COMPRISES
@PEZZI INCLUSI

@PIEZAS INCLUIDAS
@MPUNTATAEMBIE YACTU

@ 64 mmx 16 mm EXB
@ é X8

o— %% x1
L 30cm

|
White cord Weif kabel Fil blanc Cavo bianco
Cordon blanco Benwrt nposoa

Gray cord Grau kabel Fil gris Cavo grigio
Cordon gris Cepbiit posoa

@DIMENSIONS pid
@GRORE ’
@DIMENSIONS .7
@DIMENSIONI
@DIMENSIONES
@PA3MEP

4-5X7 (316X 1/4)
Holes/Locher/Trous/Fori/Agujeros/OTeepcTina

10 (3/8) 43 (1-3/4)

$102 (4 Dia.)
106 (4-1/8 Dia)3%

6134 (5-1/4 Dia.)
65 (2-1/2 Dia.)

1 3Cut out Hole (use accessory nut) ;
Loch iden (dazu beili

Mutter
) Orificie (utilliser I'ecrou accessoire) /
4-¢4.3 (3/16 Dia.) Holes/Locher/Trous/Fori/Agujeros/OTsepcTuaa Ritagliare foro (usare dado accessorio) /
. Recorte el hoyo (use la tuerca que viene como complemento) #
mm (in.) Bi HOVA raiiku) /

PIONEER EUROPE NV Haven 1087, keetberglaan 1, B-9120 Melsele, Belgium /Belgio / Belgique
MADE IN VIETNAM FABRIQUE AU VIET-NAM FABBRICATO IN VIETNAM C[ENAHO B BbETHAME
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